SLOVNI ULOHY 8 - 9. tfida
reseni

1. V diln€ pracuje osm $vadlen. Jejich ukolem je pfipravit kostymy na velké divadelni
piedstaveni. VSech osm Svadlen by splnilo celou zakézku za 20 dni.

Za kolik dni by splnilo o polovinu vétsi zakazku pét Svadlen?

Jedna se slovni ulohu na nepfimou umeérnost.

8 Svadlen 1 zakazka 20 dni
8 Svadlen 1,5 zakazky ... 30 dni
8 Svadlen za 30 dni
5 $vadlen Za X dni T

X 8

— =—=Xx=48=1t=48dni
30 5

Pét Svadlen by splnilo o polovinu vétSi zakazku za 48 dni.

2. Patnact chlapcti dostalo za ukol natfit dlouhy plot. VSech patnact chlapci by nattelo cely
plot za 24 pracovnich hodin.

Za kolik hodin by natfelo o tfetinu mensi plot osm stejné Sikovnych chlapct?

Jedna se slovni tlohu na nepfimou tmérnost.

15 chlapci ... 1 plot 24 hodin
15 chlapca ... 2 tietiny plotu ... 16 hodin
15 chlapca ... za 16 hodin
8 chlapct za x hodin T

x 15

— =—=x=30=1t=30 hodin
16 8

Osm chlapcu by natfelo o tifetinu mensi plot za 30 hodin.
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